

显较公祠记

窃矣慎终追远之意，因念祖德宗功，报本思源，乃兴庙室之制，蒸尝之礼，荐以馨香，然后世莫不祀其始祖，浴后代雍睦，是以继宗亲之无穷焉。吾祖自潯阳发脉，支分江右，源远流长，显佛，显较公昆仲于明嘉靖年间，由新昌之新溪（今宜丰县新庄乡），挈家来浏，徒居澄潭江槐树铺，一年后（越明年），显较公定居浏东左家湾，此地钟灵毓秀，青山环抱，绿水萦回，仿若世外桃源。历五百载，津问武陵，披荆斩棘，繁衍生息，瓜瓞绵绵，士农工商，英才辈出，其后裔分布于湘淮，誉满九州。旧祠因时代久远，不复在。欣沧桑巨变，三径就荒，松菊犹存。逢盛世，百废俱兴，居安思祖之情与日俱增，恢廓祠堂，势在必行，推本龙为首，几番商议费筹谋，择旧址，建新祠，有族人慷慨解囊，群策群力，由国家一级企业，永安建筑股份有限公司承建。值神州九号凯旋而归之际，祠竣奠基典礼，劳能工巧匠，战高温酷暑，历时三月余，似琼楼玉宇，拔地而起，画栋雕梁，气势磅礴，东望香炉峰，笔点文星光射斗，挥毫拨墨气吞虹；西瞭浏河水，左旋汩汩随天运，直下滔滔绕地长。一朝落成，永固宏基，与山河竞秀，同日月交辉，祠堂巍峨，垂千古，祖德流芳佑万代。八州延世泽，五柳振家声。缅怀先祖，激励后昆，是我族殿堂之神圣，

是为序。

公元二〇一二年岁次壬辰仲秋月

十八世孙坊博敬撰